11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.05.2012 18:11:58

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.05.2012 21:41:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264304/answer/264499




Iuarnos - 6ecmonue (MHGEPTUILHOCTE) U KAaKOT'0 XapaKTepa, ¥ 4To 2 rofja He HacTylaeT
€CTeCTBeHHas1 0epeMeHHOCTh B Opake IIpH MOJI0BOM Xu3HU 0e3 npenoxpaHenusi. Ho BooOIe MHe
Ka3aJIoCh, YTO HAIIpaBJIeHUE JAET TMHEKOJIOT (110 000UM CYIIpyraMm).



